
 

 

 

Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat 

 

Hagyományőrző nemzetiségi és kézműves tábor 

 

Magyarország Kormánya és a Miniszterelnökség részéről, 

a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-n keresztül, 

a „Nemzetiségi táborok 2021. évi költségvetési támogatása” 

támogatási cél megvalósulása érdekében 

 

NTAB-KP-1-2021/1-000265 pályázata keretében 

 

400 000 Ft (négyszázezer forint) 

 

vissza nem térítendő támogatásban részesült. 

 

 

            



 

Szakmai beszámoló 
NTAB-KP-1-2021/1-000265 pályázati azonosítószámú 

támogatás elszámoláshoz 

 

 

 
 

  

 

 
 

 

 

  
Támogató: Miniszterelnökség 

 Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.  

 

Támogatási összeg: 400.000,- Ft 

Támogatás célja: Hagyományőrző nemzetiségi és kézműves tábor 
 

 

A gannai német nemzetiségi és kézműves gyermektábornak több mint 20 évre 

visszanyúló hagyománya van. A tábor minden évben bejárásos módszerrel kerül  

megrendezésre 8.30 órától 17.00 óráig. A tábor ideje alatt napi háromszori 

étkeztetést biztosítunk a gyermekeknek. A táborba elsősorban  4-14 év közötti 

gyermekeket várunk. Az óvodásokat sem hagyhatjuk ki a nemzetiségi táborból, 

mivel már 3 éves kortól tanulják a német nyelvet és nemzetiségi óvodába járnak.  

A tábor ideje alatt hangsúlyt fektetünk a településen még élénken élő  nemzetiségi 

hagyományok megismertetésére, melyben a helybeli idősebb sváb asszonyok 

vannak a segítségünkre. Minden évben szerepel a foglalkozások között a 

nemzetiségi nyelv és a nemzetiségi tánc is. Szerves része táborain programjának 



a kézműves foglalkozások valamint a sport és szabadidős tevékenységek. 

Természetesen nem maradhat el a kirándulás  sem.  

 

A Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021. július 26-31 között 

rendezte meg az immár hagyományos nemzetiségi és kézműves táborát. A tábor 

bejárásos módszerrel került lebonyolításra, napi háromszori étkezést biztosítva a 

gyermekeknek. Összesen 47 gyermek jelentkezett a táborba, melyek közül 7 

óvodás korú volt. A kézműves foglalkozásoknál  a Szarvaskör Egyesület 

működött közre. Többek között pólófestés, gyöngyfűzés, szőtt karkötő készítés is 

szerepelt a foglalkozások között. Saját elképzelésük szerint papírból nemzetiségi 

népviseletet tervezetek, táncot és énekeket tanultak, megkóstolták a helyi sváb 

kalácsot. Megtekintették a könyvtár folyosóján lévő nemzetiségi kiállítást. 

Kipróbálhatták a láthatatlan színházat. A tábor során volt még sportfoglalkozás, 

kidobós játék, székfoglaló, számháború és sorversenyek is. A pápai Jókai Mór 

Városi Könyvtár által biztosított programban a Tündérkert Daloló látogatott el a 

településre. Az érdeklődőknek izgalmas túrát szerveztek. A falu határában lévő 

hódvárat nézték meg, majd a Bittva patakban a bátrabbak rákot is foghattak. Az 

utolsó napon a kislődi kalandparkban szereztek felejthetetlen élményeket a 

gyermekek. 

 

 

 

 

 

 



Fotódokumentáció 
NTAB-KP-1-2021/1-000265 pályázati azonosítószámú 

támogatás elszámoláshoz 
 

 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 



 

 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 



 
 

 



 

 
 

 
 



 
 

 
 



 

 


